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Erfahren Sie mit unseren vielfältigen Privatleistungen ein Plus an 

Annehmlichkeit, Wohlbefinden und Unterstützung. Sorgsam für 

Sie zusammengestellt, bieten Ihnen unsere Privatleistungen  

weitere Gestaltungsmöglichkeiten für Ihr selbstbestimmtes Leben 

im Alter.

Ihre Privatleistungen der ambulanten 
Dienste der Vinzenz von Paul gGmbH



1.	 Beratung

6.	 Daheim gut und sicher  
	 versorgt2.	 Hilfe bei der  

	 Einstufungsbegutachtung 			
	 der Pflegeversicherung

8.	 Hilfe im Haushalt

3.	 Verordnungs- und  
	 Medikamentenmanagement

9.	 Sicherheit im Notfall4.	 Paket »Hell & Frisch«

10.	 An- und Abfahrten 
	 Private Hausbesuchspauschalen

5.	 Haustierversorgung

11.	 Atempause – Ihre Entlastung  
	 als Pflegeperson

7.	 Gemeinsam mehr erleben

12.	 Leistungen für das Wohnumfeld 	
	 des Pflegebedürftigen und zur 		
	 Betreuung

Individuelle und umfassende Beratung zu den Leistungen 
der Krankenkasse oder Pflegekasse – gerne auch bei 
Ihnen daheim.

2.1 Vorbereitung auf die Einstufungsbegutachtung
•	 Unterstützung bei der Antragstellung zur Ein- oder  

Höherstufung oder zu sonstigen Pflegeversicherungs-
anträgen

•	 Hilfe beim Kontakt mit den Pflegekassen  
(Anträge, Akteneinsicht, Widerspruch)

•	 Vorbereitung des Begutachtungsbesuchs des  
Medizinischen Dienstes der Krankenkassen (MDK)

•	 Hilfe bei der Führung des Pflegetagebuches

2.2 Begleitung bei der Einstufung
•	 Anwesenheit einer Fachkraft bei der Einstufungsbe-

gutachtung durch den MDK 

3.1  Monatliche Bestellung und Abholung
•	 Telefonische Bestellung von Rezepten und Verord-

nungen beim behandelnden Arzt, um die Leistungen 
der Krankenkasse in Anspruch nehmen zu können 

•	 Abholen und einreichen von Rezepten bei Apotheken
 
3.2 Beschaffung einer Verordnung
Beschaffung einer Verordnung für  
»Häusliche Krankenpflege«

4.1 Flower-Power*
Blumen gießen im Wohnumfeld des Pflegebedürftigen 

4.2 Lass die Sonne rein*
Öffnen und /oder schließen der Rollläden im Wohnumfeld  
des Pflegebedürftigen 

4.3  Saubere Sache*
Entsorgung des Haushaltsmülls  
(haushaltsübliche Mengen)

4.4 Schreib mal wieder*
•	 Leeren des Briefkastens
•	 Post-Mitnahme

•	 Kleintierfütterung
•	 Katzenklo- / Vogelkäfigreinigung
•	 Gassi gehen

Mit »Daheim gut und sicher versorgt« bieten wir Ihnen 
ein Plus an Zeit, das Sie mit uns gemeinsam nach Ihren 
Wünschen und Bedürfnissen sowie im Rahmen unseres 
Angebots gestalten können. Dabei können Sie aus den 
Bereichen Körperpflege, Mobilität, Ernährung und Sicher-
heit wählen.

Wie wäre es zum Beispiel mit einem Hereinschau-Besuch, 
bei dem wir nach Ihnen sehen und uns nach Ihrem Befin-
den erkundigen?
Wir beraten Sie gerne zu Ihren Möglichkeiten.

Gerne begleiten wir Sie zu kulturellen und religiösen 
Veranstaltungen, bei ausgiebigen Einkaufstouren, gemüt-
lichen Kaffeehausbesuchen oder verbringen mit Ihnen 
eine angenehme Zeit bei Spielen, im Gespräch oder beim 
Lesen der Zeitung. 

Waschen, putzen, bügeln – und was sonst noch im Haus-
halt anfällt, erledigen wir zuverlässig für Sie. 

9.1 Rufbereitschaftseinsatz
Wir leisten Hilfe im Rahmen der Rufbereitschaft außer-
halb geplanter SGB V und SGB XI Einsätze. 

9.2 Sicherheit bis zum Eintreffen des 
Krankenwagens oder Hausarztes
Erfahren Sie Sicherheit durch unsere Anwesenheit bis 
zum Eintreffen des Krankenwagens oder Hausarztes im 
Rahmen des Rufbereitschaftseinsatzes.

Werden die Leistungen nicht in Kombination mit einem 
Pflegebesuch erbracht, werden diese pro Fahrt separat 
berechnet.
Für die Erbringung der Leistungen zwischen 20:00 Uhr 
und 06:00 Uhr berechnen wir zusätzlich einen Nachtzu-
schlag.
Für die Erbringung der Leistungen am Wochenende 
oder Feiertag berechnen wir zusätzlich pro Hausbesuch 
einen Aufschlag.

Stundenweise Verhinderungspflege nach § 39 SGB XI
Zusätzlich zu den Leistungen, die die Pflegekassen für 
pflegebedürftige Menschen finanzieren, haben auch 
Pflegende Anspruch auf bis zu 2.418 Euro pro Kalender-
jahr für ihre persönliche Auszeit. Sei es ein Arzttermin, 
ein entspannter Friseurbesuch, ein Kaffeenachmittag 
mit Freunden oder ein notwendiger Behördengang. Sie 
entscheiden selbst, wofür Sie diese Zeit nutzen.

Durch die sogenannte Verhinderungspflege finden Pfle-
gepersonen wieder Zeit für sich, während wir uns um 
den zu pflegenden Angehörigen kümmern, ohne dass ein 
Eigenanteil übernommen werden muss. 
Wir beraten Sie gerne.

Leistungen des Entlastungsbetrags nach § 45 b SGB XI
Mit dem sogenannten Entlastungsbetrag hat der  
Gesetzgeber eine zusätzliche Möglichkeit geschaffen,  
die Pflegepersonen und auch die pflegebedürftigen  
Menschen in ihrem Wohnumfeld zu entlasten.  
Die Pflegekassen unterstützen diese Leistungen mit bis  
zu 125 Euro pro Monat.

PAKET 
»Einstufung« zum 

Vorzugspreis

PAKET 

»Hell & frisch« zum 

Vorzugspreis

Zulage

2.418 €
 jährlich

BEGLEITUNG BEIM ABSCHIED

Unseren vinzentinischen Wurzeln folgend, begleiten wir unsere Kund*innen in der Abschiedsphase natürlich  
unentgeltlich, wenn dies von den Angehörigen gewünscht ist. Dies umfasst die Versorgung des Verstorbenen 
in Absprache mit den Angehörigen, die Organisationsvermittlung (Beerdigungsinstitut, Pfarrer, etc.) sowie die 
Benachrichtigung von Hausarzt und weiteren Dienstleistern.

Die angeführten Privatleistungen liegen außerhalb der Pflege- und Krankenversicherung und werden  
von den Kunden selbst getragen. Die Preise entnehmen Sie bitte der Preisliste.

Über unser umfangreiches und attraktives Leistungsangebot informieren wir Sie gerne persönlich und  
vor Ort auf Ihre Bedürfnisse abgestimmt. Gerne kombinieren wir auch Hilfen bei der Haushaltsführung und 

entlastende Tätigkeiten in der Betreuung.

Wir erstatten Ihnen den vollen Betrag, sollten Sie später bei uns Leistungen beziehen.

* Die Einzelleistungen unter Punkt 4 sowie das gesamte Paket »Hell & frisch« sind nur  
in Verbindung mit vereinbarten pflegerischen Leistungen, die wir bei Ihnen erbringen, buchbar. 

Bitte vereinbaren Sie die Leistung unter 4.4 im Vorfeld.

Unseren Kund*innen in einer betreuten Wohnanlage, die mit uns einen Betreuungsvertrag abgeschlossen haben, 
können wir diese Leistung zu Sonderkonditionen anbieten.

Zulage

125 €
 monatlich



Vinzenz von Paul gGmbH Soziale Dienste und Einrichtungen ist eine Gesellschaft der 
Genossenschaft der Barmherzigen Schwestern vom hl. Vinzenz von Paul in Untermarchtal e.V.

»LIEBE SEI TAT«
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www.vinzenz-von-paul.de
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